
Lot 1 
A pair of 20th century hardwood octagonal tables, 51cm diameter, (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A rectangular oak joint stool, 46cm long and an antique oak rustic tripod table (a/f), (2).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An Edwardian inlaid mahogany display stand, the glazed top on square tapered legs united by an undertier, 41cm
wide, 81cm high.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A mid-20th century teak bureau, 77cm wide.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Victorian button-back salon chair with carved frame and serpentine seat, a late-Victorian articulated folding foot
stool, a pine kitchen plate rack with moulded cornice and three small drawers, 89cm wide, 99cm high, a mahogany tripod
circular table (cut-down) and a mahogany inlaid wine table, (5).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A mahogany bow-fronted chest of four small drawers, on bracket feet, 63cm wide, 72cm high and a damaged
mahogany fire screen with royal coat of arms, (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A mahogany rectangular hall table fitted with a frieze drawer, a circular tilt-top table, (cut-down), 72cm diameter and a
pair of antique mahogany hanging bookshelves, 86cm wide, 97cm high, (damages), (4).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Seven reproduction Hepplewhite-style dining chairs, together with a Regency-style twin-pillar dining table and other
dining chairs.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A modern yellow pine dresser base, fitted with two drawers and three doors, 142cm wide, 89cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A pair of cast concrete planters decorated with fruiting vines, 30cm high, 40cm diameter and a larger planter, 43cm
high, 46cm diameter, (3).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
J E Hayward, 'Daisies - still life', a signed watercolour dated 1935 and other watercolours.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
After Nicholas Matthew Condy, four various lithographs: 'The Royal Yacht in and around Plymouth', 22 x 29cm and a
coloured engraving 'Hedsor Lodge looking towards Maidenhead', J Farington, J C Stadler, 21 x 32cm, (5).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Chinese hardwood chest of two short and four long drawers, 101.5cm wide, 122cm high, 48cm deep.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Chinese rug decorated with prunus on a black ground, 270 x 170cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A collection of mainly-20th century pottery, ceramics and glassware.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A 19th century Continental porcelain centrepiece applied with figures and floral decoration, 44cm high, (a/f), a
ceramic clock, other china wares, (damages) and a collection of costume jewellery, buttons, etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A collection of Baccarat Annie pattern (no.4) glassware: eighteen plain gilt-rim stem small Port or wine glasses,
13cm high and a carafe no.3, (all unused and boxed).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A pair of modern composite winged cherub table lamps, a 19th century German porcelain table lamp in the form of
a young boy, modern composite figures and other items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A collection of cut-glass Champagne flutes, a pair of hobnail-cut decanters, 29cm high, inkwells and other glassware.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Two glass dump paperweights of dome shape, 14cm high and two smaller glass dump paperweights, (4).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A pair of bisque figures amongst bisque and other flowers and foliage, on stand with associated glass dome, 49cm high,
30cm wide approximately.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Lladro, a figurine depicting two nuns in habits, Lladro back stamp and impressed marks to base, 34cm high, together with
three various Lladro figure groups of geese and one by Nao, (5).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 28 
After Benjamin Chee Chee, four framed coloured lithographs: "Dancing Goose", "Mother & Child", "Autumn Flight" and
"Good Morning", all 14.3 x 22cm, (some foxing), (4).
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A metal figure of a gentleman of the road, 15cm high, a brass model of a running hound, a plated samovar converted
lamp and other items.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Tain pottery thistle jug, a Victorian black pottery teapot with gilt decoration, a small collection of Royal Albert Country
Rose tea ware and other ceramics.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A leather saddle, bridle and other riding accessories.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A brass-bound rosewood writing box, a 1941 Japanned wood-lined salt box by Uttley, Ingham & Co. Ltd, with military
crow's foot mark, book trays and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A collection of Baccarat glassware, comprising six Baccarat plain tumblers, 9cm high, (new in original box) and four
9.5cm high tumblers in box, six Normandie plain glass wine glasses and six "Perfection No.4" Port, sherry or dessert wine
glasses, five finger bowls and a carafe with stopper, (most with etched trademark).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A study of three fish, 'Northern Pike', 'Perch' and 'Brook Char', a painted collage picture, 33 x 52cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A collection of sporting pictures and prints.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
E Rogers, 'Lion and lioness', a signed oil on canvas painting, 53 x 75cm, (tear to centre).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
E Tucker, 'Figures and bull in a landscape', a signed watercolour, 30 x 50cm, (faded), another 'Children and cattle in a
landscape', together with Piper 'A three-masted and a two-masted warship', a signed oil on board, 50 x 80cm, (3).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of unsigned oil on board paintings depicting knights in armour, each 41 x 17cm, (2).
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 39 
Francis Fairfax Ivimey (1867-1946), 'Old barn at Imber, Wiltshire', a signed oil on board, 30 x 40cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Approximately seventy-seven pieces of Haviland Limoges 'Imperatrice Eugenie' decorated tea and coffee
ware.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A collection of Hadeland Norwegian 'Peer Gynt' glassware, comprising: thirty sherry/Port glasses, nine wine glasses
(mainly boxed and unused) and other plain and cut glass, including a silver-mounted scent bottle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A collection of mainly 19th century Staffordshire figures, flatback groups, a late pair of liver and white spaniels and
other ceramics, (damages).
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
After Sir Joshua Reynolds, a late-19th/early-20th century Continental porcelain plaque, portrait of Penelope Boothby,
30cm diameter.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of four framed Scherenschnitte 'cut-outs', three with medical themes, 30 x 22cm, one inscribed and
dated 1937, signed Matthias Walter and other pictures and prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
After Henry Bunbury, 'Sweet Poll of Plymouth', a hand-coloured print, 26 x 19cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
The Leonardo Collection, a collection of five composite Masai sculptures, tallest 64cm, two other composite figures and a
quantity of collectors' plates.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Twenty-three pieces of Portmeirion 'Pomona' decorated tableware, including bowls, jugs, oval plates and dishes,
etc, a collection of Wedgwood 'Countryware', approximately 35 pieces and other ceramics.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Beswick figure of 'Nijinsky - Lester Piggott Up', on wooden base, 32cm high, (reins a/f).
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
A Beswick figure 'Spaniard pulling donkey' No.1223, another of 'Susie, Jamaica', 1347 (ear broken), two Royal Doulton
figures 'Dinky Do' HN2120, 'Denise' M35 (head re-glued, "Norma" on base crossed off), a Carltonware three-piece 'Monk'
condiment set and other figures.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A bronze hand bell with iron clapper, a pottery model of a font, 16cm high, a carved wood crucifix, an Armand Marseille
bisque-head doll, (head detached), four modern Corgi diecast buses and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A part-canteen of plated cutlery, in fitted wood box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Copelands 'Italian' pattern bowl, 26cm diameter, a 19th century coffee can, tea cup and saucer decorated with
sprays of painted and gilt flowers, painted pattern mark '2963' and other ceramics.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Two large pewter chargers with London touch marks, 52cm diameter, three smaller dishes and other small pewter items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A quantity of 19th century Minton dinnerware: large tureen with ladle, on stand, and twenty-two plates of varying
sizes, mainly crazed, a 19th century dessert part-service and other dinnerware and ceramics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
An Edwardian two-division brass and wood magazine rack, a brass chestnut roaster, a mahogany and brass box of
book form and other metal ware and miscellaneous items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A quantity of postcards.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A pair of Victorian glass decanters, ten Champagne flutes and other glassware.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A collection of silver-plated flatware, a set of six mother-of-pearl-handled dessert knives and forks, six mother-of-pearl
teaspoons in box and other plated and metal ware.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
An Oriental brass quill stand and wipe, two brass 'Benares' trays on stands, an Art Nouveau-style coppered-metal wall
plaque and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60 
Various plated tea services, a spirit kettle and a collection of plated king's pattern flatware.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A circular convex mirror with ebonised slip and gilt-painted gesso frame, 49cm diameter and an unsigned oil painting of
a horse-drawn cart in a wooded landscape, 28 x 18cm, in gilt frame, (2).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A tortoiseshell and white metal ink stand, a Russian lacquered rectangular box with painted winter scene on lid, a
Bakelite circular box, a quantity of turned wood items and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A pair of Crown Staffordshire candle holders, a flower-encrusted ceramic baluster vase, Maling, Carlton Ware and
other ceramics.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A pair of silver-plated pierced bottle coasters, two glass-bottomed pewter tankards, two horn beakers, two horn
measures and various metal measures, some with custom marks, sugar loaf cutters, three knife rests, doll's house dinner
service, other pewter items and miscellanea.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
An 18th century Chinese baluster jar decorated in a landscape design with an ox crossing a bridge, 22cm high, (rim
damaged), a Chinese blue and white baluster vase and a slender vase, (rims chipped and cracked), 22cm high, a
trefoil-shaped Canton tray, 28cm and other ceramics.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A modern canteen of fiddle, thread and shell pattern cutlery, eight-piece setting including knives, (boxed) and other
plated and miscellaneous items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
An Edwardian oak stationery box, a Burmese carved wood figure of an elderly woman, 100cm high (a/f), two extending
book racks, shoe trees and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Six pocket folding cameras: Kodak 1, 1A, 3A, Zeiss Ikon, Voightländer, etc, (some a/f), three with cases, (6).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Royal Albert Old Country Roses 21-piece tea service, in original carton and other tea ware, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
A Swarovski crystal glass heron, (7670 000 001) and a tiger (7610 000 003), both in original boxes and outer casings,
(2).
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A collection of four boxed Swarovski crystal glass animal figures, comprising: four baby lovebirds (7621 000 005),
a pair of puffins (7621 000 008), (one detached), a cobra snake (7603 000 003) and a dolphin (7644 000 001), (tail
detached), (4).
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two Swarovski crystal glass 'Magic of Dance' figures: Antonio-2003, Anna-2004, both boxed with outer casings,
together with name plaque and stand for both, (6).
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Swarovski crystal glass and gilt metal bunch of grapes, (unboxed), a large Chaton diamond-shaped paperweight,
two glass tulips with stand, (all boxed), a collection of mirrored stands of various shapes, together with a Murano-style
glass dagger, 48cm long.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Royal Doulton "Images" white ceramic figure group Courtship HN3525, 39cm high.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A Wedgwood jasperware jug, 13cm high, various Continental figure groups and other mainly repaired or damaged
ceramics.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
An etched glass wine jug decorated with ferns, leaves and a monogram "RFL"?, 28cm high and two matching goblets,
(3).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Royal Doulton figure "The Favourite" HN2249, other Royal Doulton figures of dogs and cats and a Beswick
smooth-haired dachshund.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
An oval commemorative plaque depicting Edward VII, 26 x 22cm, a Queen Victoria jubilee ring, a Dame Laura
Knight Edward VIII coronation ring and other items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Royal Doulton Isaac Walton Ware dish signed "Noke", a Royal Doulton figure "Sir Winston Churchill" HN3057,
commemorative and other ceramics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
A collection of Concorde souvenir items, three Bucks lace bobbins, various diecast toys and miscellanea.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Four Flight Barr & Barr coffee cans, two Chamberlain Worcester tea cups and saucers and other 19th century ceramics.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A collection of thirteen 19th century decorated coffee cans.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Victorian amethyst glass box and cover with enamelled foliate decoration, 12cm diameter, various cranberry glass
dishes, jugs, scent bottles and other glassware.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A pair of 19th century cabinet plates, each centrally-painted with flowers within a deep blue and gilt border, painted
pattern mark 5335, 23cm diameter, together with a tazza and two dessert plates painted with floral sprays within pierced
lattice borders, pattern no.5384, 23cm diameter, (5).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A collection of mainly 20th century cabinet cups and saucers, including Royal Crown Derby, late Dresden, Coalport
and Royal Worcester and a small collection of cup and saucer stands.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Royal Doulton figurine "Marcia" Christmas 1996 HN3754, 20cm high, a Royal Doulton Fair Maiden HN2291 (1966), a
Coalport Debutantes "Poppy", 4/96, a Coalport Debutante of the Year 1997, 8/96 and one other.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Coalport Keith Hancock vase and cover "Windermere", the painted lake scene within deep blue and gilt-decorated
body and ram's head handles, 24cm high, a Spode ceramic pen and ink stand, (modern) and a Royal Crown Derby Imari
pattern two-handled hexagonal vase, 18cm, (3).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Perthshire millefiori paperweight, 7cm diameter, another of faceted circular form, both signed "P" and three other
millefiori paperweights.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Caithness "Fiesta" globe paperweight and other Caithness and Selkirk paperweights, (6).
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A collection of eleven ceramic coffee cans with pierced silver holders.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
A small modern Moorcroft ceramic pot of baluster shape, line-decorated with grapes and vines, painted and printed
marks for 2003, 8cm high.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Border Fine Arts model of a German pointer signed "Mairi Laing 79", a composite Border Fine Arts figure of a stag
signed David Walton and a damaged Country Artists figure group, (3).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A late-19th century French carriage timepiece, the foliate gilt dial with white chapter ring, 15cm, including handle,
(Swiss escapement operates when wound).
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A brass log carrier, a copper pitcher and other metal ware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A Daum France glass paperweight depicting a horse's head in relief, 13 x 10cm and a Waterford crystal glass bowl with
certificate and box, (2).
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A large pair of plated nutcrackers, various plated cutlery, grape scissors and other items.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A collection of reproduction pewter spoons, a carved oak book cover, a brass gong and other items.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A large collection of British, USA and other foreign coinage, the contents of two tins.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A collection of British and foreign coins, including a George I 1723 half-penny, a George III 1807 half-penny, a Victoria
Gothic florin, together with a small selection of foreign bank notes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A collection of LP records, various genres, (a/f), including a "Queen Works" 1984 tour programme with stub for
Birmingham 2nd Sept. and two Queen "A Message from Queen Fan Club Convention 1989" flexi discs.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A bronzed rectangular plaque depicting The Last Supper in relief, 36 x 66cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
Alan Armstrong, 'Cotehele Quay', an oil on canvas painting depicting buildings, boats and the river Tamar, framed, 60 x
121cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A collection of nine Beswick Beatrix Potter figures: 'Hunca Munca', (ear chipped), 'Chippy Hackee', 'Mrs Flopsy
Bunny', 'Fierce Bad Rabbit', 'Mr Benjamin Bunny', 'Appley Dapply', 'Foxy Whiskered Gentleman', 'Tabitha Twitchit and Miss
Moppet' and 'Mrs Rabbit & Bunnies', two Royal Doulton figures: 'Mr Bunnykins' and 'Buntie Bunnykins', nine 'The World of
Beatrix Potter' composite figures and a Royal Doulton 'Bunnykins' wall clock.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Staffordshire miniature bust of a Regency gentleman, (a/f), Bunnykins ceramics, a smoker's cabinet and other
items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Four Royal Mint 'Coinage of Great Britain and Northern Ireland' proof sets, 1970 (x2), 1977 (x2), a Hattons '2024
Britain's WWII Aircraft Legends' gold proof one-eighth sovereign with certificate of authenticity and other coins.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A small pair of oak twist candlesticks with silver tops and bases, 16.5cm high (a/f), a silver-mounted manicure
part-set, two Victorian silver mustard spoons, a small collection of British and foreign coinage and other items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A papier-mâché circular box and cover, the top painted with a scene of possibly Leda and the swan, 9.5cm diameter,
an Oriental compass in wood box, a reproduction Art Nouveau small mirror and other miscellaneous cabinet items.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A small 9ct gold emerald and 8/8-cut diamond cluster ring, size Q and two other 9ct gold rings, gross weight 5.6g.
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A 9ct gold curb-link bracelet with padlock clasp, (chain broken) and a single earring, 8.5g.
Estimate: 120 - 140
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A small quantity of silver cutlery, ___5.3oz, a silver identity bracelet, silver rings and other jewellery.
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A quantity of costume jewellery in a large jewellery box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Victorian silver brooch inset gold harp and shamrocks, Birmingham 1890 and a quantity of costume jewellery.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A silver-mounted necklace and earrings set Labradorite, a necklace of faceted gemstone beads with 9ct gold clasp
and other hardstone-set jewellery.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A cultured pearl necklace of uniformly-sized pearls, with silver clasp, 43cm long, another, similar, (both need
re-stringing), an enamelled gilt-metal purse, two bead purses, two hardstone brooches, an opal doublet ring and other
items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A silver hinged bangle, a silver-cased pocket watch (a/f) and a quantity of watches and costume jewellery.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A large quantity of lady's and gentlemen's watches, including a gent's Accurist WR 50M steel-cased wrist watch, a
Links of London "Dinner Party Forfeit" pocket watch and other watches by Oriosa, Kronotron, etc, (32).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Two Celtic-style penannular brooches, a silver dog brooch and other jewellery, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Asprey, a silver-mounted crocodile-impressed leather wallet, (edge worn), various items of silver jewellery, a gold-plated
necklace and matching earrings by Krementz and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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